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[Niech f:R— E. bedsie okredlona wrorem {F=1), Czy nastepuiace shwierdzeria sa prawelziwe?.
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Liczba finkeji rézmowartodciowych ze zbioru (1,2,3.4) w (1,2,3,4,5,6} jest réwna
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Naile sposobéw z n-pracownikéw moma wybrat k-osobows delegacie?
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9 Maile sposobdw z n-pracownikéw momna wybrat k-osobowa delegacie?

() +
()
10 Czy nastepujace wyrazenia s tautologiami rachunky zdaf?
poi—>p) + +
(prg)—p +
po(p—7) + +
11 Czy nastepujace wyrazenia s tautologiami rachunky zdaf?
7-(p—p) + +
P=(pve) +
p=(phg)
12 Dany jest zbisr A= {Z1Q8}, gdzie Q (odp. Z) jest zbiorem liczb wymiernych (odp. calkcowitych). Ustal prawdziwosé nastgpujacych zda
1734 + +
wca + +
Q€4 + +
13 Liczba wszystkich relacji zwrotnych w zbiorze {3:8:¢} wynosi
2 +
64 +
36
14 Relacja BRAT-SIOSTRA jestrelacja,
antysymetryczng +
odwrotng do relacii SIOSTRA-1L.BRAT-1 +
przeciwzwrotng +
15 Raucono symetryczng monets,
Prawdopodobiefstwo tego, ze orzel wypada co najmnie] po trzech rautach wynosi 14 +
Prawdopodobiefstwo tego, ze orzel wypada za pierwszym razem, wynosi 1/3
Prawdopodobieistwo tego, ze orzel wypada w pierwszym i w trzecim rzucie, wynosi 1/8
16 Raucono 4 razy symetryczng moneta,
Prawdopodobiefstwo tego, ze orzel wypada czgeie] niz reszlca, jest wigksze niz 1/3 | |
Prawdopodobiistwo tego, ze orzel nie wypada ani razy, jest mniejsze niz 1/10 + +
Prawdopodobiefstwo tego, ze orzel wypada dokiadsie 3 razy, jest wigksze niz 1/5 +
17 Tezeli 0b sy wrelacii BRATINSIOSTRA, to wynika z tego, ze
ai 53 r8znej pici +
a=
8 nie jest pici zediske;
18 Relacja BRAT-SIOSTRA JEST =
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13 Liczba wszystich relacji zwrotnych w zbiorze {%%:¢} wynosi
2 +
64 +
36
14 Relacja BRAT-SIOSTRA jestrelacja,
antysymetryczng +
odwrotng do relacii SIOSTRA-1L.BRAT-1 +
przeciwzwrotng +
15 Raucono symetryczng monets,
Prawdopodobiefstwo tego, ze orzel wypada co najmnie] po trzech rautach wynosi 14 +
Prawdopodobiefstwo tego, ze orzel wypada za pierwszym razem, wynosi 1/3
Prawdopodobieistwo tego, ze orzel wypada w pierwszym i w trzecim rzucie, wynosi 1/8
16 Raucono 4 razy symetryczng moneta,
Prawdopodobiefstwo tego, ze orzel wypada czgeie] niz reszlca, jest wigksze niz 1/3
Prawdopodobiistwo tego, ze orzel nie wypada ani razy, jest mniejsze niz 1/10 + +
Prawdopodobiefstwo tego, ze orzel wypada dokiadsie 3 razy, jest wigksze niz 1/5 +
17 Tezeli 0b sy wrelacii BRATINSIOSTRA, to wynika z tego, ze
ai 53 r8znej pici +
a=b
8 nie jest pici zediske;
18 Relacja BRAT-SIOSTRA JEST
antysymetryczna +
Przeciwzwrota +
pusta
19 Ktére z nastepujacych relacji sq relacjami réwnowazmogei?
r={(s,y)€ RxRizy=2}
r={(r,y) € RxR:2r—2y =1}
r={(z,y) € ExR:4|z2—y2} +
20 Miech ACS bedze dowolnym zbiorem a X 4 bedzie finkeja charakterystyczng zbioru A. Czy nastepujace stwierdzenia sq prawdziwe?
X 4 przyjmuje wartodci ze zbioru {-1,0,1}
A jest driedzing funkecii X4 +
X 4 preyimuje dowolng wartosé naturalng & taks, ze £<|4]
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